
Crna Gora 

Ministarstvo pravde  
 

 

 

PREDLOG PLATFORME 

za posjetu ministra pravde mr Bojana Božovića Republici Austriji, u periodu 10-12. jun 

2025. godine 

 

 

Ministar pravde mr Bojan Božović će službeno posjetiti Republiku Austriju u periodu 10-12. 

jun 2025. godine. Povod za posjetu je učešće ministra na ovogodišnjem Evropskom forumu 

Vahau, koji će se održati 11-13. juna 2025. Ministrovo učešće je planirano prvog dana 

događaja, 11. juna, na temu: “Facing Challenges - Embracing Visions – Focus Defence”. 

Evropski forum Vahau predstavlja značajan politički skup koji okuplja najviše evropske 

zvaničnike, s fokusom na regionalni razvoj, bezbjednosnu politiku i evropsku budućnost. 

Osnovan 1995. godine, Forum simbolično povezuje evropske vrijednosti i bliskost s 

građanima, a održava se u manastiru Getvajg u Donjoj Austriji. Kroz decenije postojanja, 

etablirao se kao "Davos političke Evrope", okupljajući premijere, ministre i lidere EU institucija 

iz cijelog kontinenta. 

 

Tom prilikom ministar Božović planira održati bilateralne sastanke sa federalnim ministrom 

pravde Republike Austrije, Annom Sporrer, kao i sa specijalnom izaslanicom Ministarstva 

vanjskih poslova Republike Austrije za Zapadni Balkan i direktoricom Direkcije za Jugoistočnu 

Evropu i proširenje EU, ambasadorkom Ulrique Hartman. 

Na ovim sastancima biće razmatrane važne teme od zajedničkog interesa, među kojima se 

izdvajaju: jačanje međunarodne pravosudne saradnje, borba protiv korupcije, unaprjeđenje 

kapaciteta pravosudnih institucija, racionalizacija pravosudne mreže, te obezbjeđivanje 

ekspertske podrške za dalji razvoj pravosudnog sistema. 

 

 

ZNAČAJ POSJETE 

 

Učešće na Evropskom forumu Vahau pruža priliku za direktan dijalog s najvišim evropskim 

zvaničnicima i jačanje političkih i diplomatskih veza. Forum doprinosi boljoj međunarodnoj 

vidljivosti i pozicioniranju države u kontekstu evropskih integracija i regionalne saradnje. 

Takođe, omogućava bilateralne sastanke i pokretanje konkretnih inicijativa u oblastima od 

zajedničkog interesa. 

 

SASTAV DELEGACIJE 

 

Ministar pravde mr Bojan Božović će predstavljati Crnu Goru na Evropskom forumu Vahau. 

Troškove ove posjete snosiće organizatori foruma i Ministarstvo pravde. 
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